

Premiile "Bibliotecile anul 2019"

Evenimentul a avut loc în ziua de 6 martie 2020 la Centrul Cultural „Drăgan Muntean” din Deva, Sala „Liviu O

Ioan Sebastian Bara

Anul acesta, într-o ambi-
anță primitoare și cal-
dă, festivitatea de pre-
miere a început prin cuvinte
de deschidere rostite de Na-
talia Elena Intotero, deputat
în Parlamentul României și
Ioan Sebastian Bara, mana-
gerul Bibliotecii Județene
„Ovid Densusianu” Hunedoa-
ra-Deva.

Omagiu și prețuire muncii bibliotecarilor

Toți bibliotecarii care au fost
prezenți în această sală repre-
zintă sufletul cultural al mu-
nicipiilor, orașelor și comunelor
Județului Hunedoara, pentru că,
asemenea dascălilor de odinioară,
bibliotecarii dau viață
bibliotecilor publice în care își
desfășoară activitatea. Ei fac
acest lucru cu devotament, cu
pașiune, cu profesionalism și,
mai ales, cu dorința de a ține
mereu pasul cu uriașele mutații
pe care le-a adus în viața noastră
epoca internetului, a informa-
tizării. (...) Nu e ușor să fi
bibliotecar în aceste vremuri, nu
e ușor să fi mereu la curent cu
tot ce este nou în domeniul tău
și în multe alte domenii, nu e
ușor să demonstrezi comu-
nității locale că biblioteca este un
loc spre care trebuie să grăvi-
teze toți cei care doresc o infor-
mare corectă și amplă din orice
domeniu.

De aceea, nici misiunea noastră
nu a fost ușoară, a fost destul
de dificil să stabilim bibliotecile
și bibliotecarii care au câștigat
concursul „Bibliotecile anului”,
cu atât mai mult cu cât toate
bibliotecile au avut în anul 2019
o activitate laudabilă, bibliotecarii
noștri dovedind și de
astădată că, pentru ei, me-
seria de bibliotecar este și pro-
fesie, și vocație. Iar o muncă
făcută cu pașiune, din plăcere,
dă roade care se regăsesc în
aprecierea pe care o acordă co-
munitatea locală și, sigur, Bi-
blioteca Județeană, cea care



coordonează sub aspect me-
todic, profesional, bibliotecile
publice din județ.

Criteriile stabilite pentru
evaluarea activității bibliotecilor
au fost: calitatea activității fie-
cărei bibliotecar, capacitatea de
organizare și comunicare, talen-
tul bibliotecarilor de a atrage cât
mai mulți utilizatori la biblio-
tecă și, nu în ultimul rând, cali-
tățile personale ale fiecărei bi-
bliotecar. Un criteriu aparte a
fost analizarea portofoliului de
activități culturale, educative, de
informare oferite comunității
locale de către bibliotecă.

Podium cu Orăștie, Petrița și Gurasada

Biblioteca Județeană a ana-
lizat cu atenție și maximă exi-
gență realizările fiecărei biblio-
teci în parte și am reușit să ne
facem o imagine exactă a bi-
bliotecii fiecărei bibliotecar. După
evaluarea rezultatelor obținute,
în funcție de criteriile stabilite,
pe „podiumul de premiere” au
urcat următoarele bibliotecar:
Categorie bibliotecar municipal,
Biblioteca Municipală „Seban-
tian Bornemisa” Orăștie; La ca-
tegoria bibliotecar orașenești,
Biblioteca Orăștinească Petrița; La
categoria bibliotecar comunale,
Biblioteca Comunală Gurasada.

De patru ani am început să
acordăm o diplomă specială, o
diplomă de excelență unui bi-
bliotecar ale cărui activitate și
implicare în viața comunității
locale au fost cu totul remar-
cabile, care și-a dăruit ani buni
din viața slujirii acestei minu-
tate profesii. Diploma aceasta
este o dovadă a prețuirii noastre
pentru o activitate desăvârșită
de-a lungul unei vieți, cu serio-
zitate și competență. Anul a-
cesta, diploma de excelență am
acordat-o, cu emoție și bucurie,
doamnei Angela Avramescu de
la Biblioteca Comunală Râu de
Mori, pentru pasiunea, profesio-
nalismul și implicarea de care a
dat dovadă în întreaga ac-
tivate.

Premiile au fost înmădate de
către Natalia Elena Intotero, de-
putat în Parlamentul României
și Ioan Sebastian Bara, mana-
gerul Bibliotecii Județene „Ovid
Densusianu” Hunedoara-Deva,
care au felicitat câștigătorii din

acest an ai concursului Interbi-
bliotecar și și-au exprimat res-
pectul și admirația pentru felul
în care bibliotecarii hunedoreni



își onorează profesia. Felicităm
bibliotecile câștigătoare, felici-
tăm toți bibliotecarii. Ne pre-
gătim de pe acum pentru viito-

rea ediție a co-
tecile anului.
Toți pentru
teca pentru to



Bibliotecile Anului 2019
Premiile Bibliotecii Anului 2019
Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva
6 martie 2020